Сабақтың күні:

Сабақтың тақарабы: 12 санының құрамы
Сабақтың мақсаты: а)жауабы 12 болатын қосудың кестелік жағдайын және азайтудың сәйкес жағдайларын меңнерту; жаңа білімді өз бетімен құру және пайдалану дағдысын қалыптастыру.

ә)Қызығушылықтарын ояту,ойлау қабілеттерін дамыту.

 б)ұқыптылыққа,сауаттылыққа тәрбиелеу.

Сабақтың көрнекілігі: көрнекі суреттер,үйшік,12-нің қосу мен азайту кестесі.
Сабақтың түрі: жаңа сабақ
Сабақтың әдіс-тәсілдері: сұрақ-жауап, түсіндіру,есептер шығару
Пәнаралық байланыс:тіл дамыту
Күтілетін нәтиже:Жаңа сабқаты түсініп ,есептер шығару.
       САБАҚТЫҢ БАРЫСЫ:

І.Этап. Өткен сабақты актуализациялау.

Шағын мақсаты: 1.Сабақ барысында оқушаларды психологиялық дайындық: Шаттық шеңбері.
Түн.Күн.Дауыл.Жаңбыр жауды.Бұршақ жауды.Күн ашылды. (іс-қимылмен көрсету)Сабақ басталды.
2.Ұмытылған жерлерді жаңғырту.Ауызша жаттығулар:
«Мысалдар құрастыр» ойыны. Тақтада сандар жазылған 3 дөңгелек бейнеленген, мысалы:

11   8   3          6    11    5

Оқушылар қосуға 2, азайтуға 2 өрнек құрастырайық.

«Жұбын тап» ойыны. Тақтаға мысалдар жазылған жапырақтар ілінеді. Олардың ішінде жауаптары бірдей өрнектер бар, балалар оларды тауып, сәйкес жұптарды атауы керек.

6+5     7+3     9+2     13-3    4+5    19-10

Үй тапсырмасын тексеріп,бекіту. Кесте жаттау
ІІ.Этап. Мағынаны тану. 12 сананың құрамы.

№1.Жаңа сабқаты түсіндіру.
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9+ 3=9+1+2 =10+2=12
  1    2
12- 3=12-2-1 =9
  2    1
№2.Бөліктер бойынша қоса отырып есепте және тексер.

9+2=12    5+7=12     4+7=11     2+9=11         7+5=12
6+6=12    5+6=11     8+4=12     7+4=11         6+5=11
№3.Сұрақты оқып, есептің шартын құрастыр және оны шығар. Кірпіге қарағанда тиінде неше саңырауқұлақ артық?

Тиінде-12с.

Кірпіде-7с.         а.
Шешуі: 12-7=5   Жауабы: тиінде 5 саңырауқұлақ артық.

№4.Анасы 12 өрік қосылған тоқаш, одан 4-еуі кем мейіз қосылған тоқаш сатып алды. Анасы мейіз қосылған неше тоқаш сатып алды? 
Өрік-12т.


        5-і кем.

Мейіз -?
Шешуі: 12-5=7          Жауабы: 7 мейіз қосылған тоқаш сатып алды.
№5.Теңсіздіктер құрастыр.
4*3      3*5     3*5    4*3

№6.а)Қобдишаға 6 қызыл немесе 4 жасыл моншақ сыяды. Көлемі бойынша  қандай моншақ кіші?

(көлемі бойынша қызыл моншақ кіші)

Ә)Қобдишаға 10 қызыл немесе 6 жасыл моншақ сыяды. Қандай моншақ кіші-қызыл ма, жасылы ма?

(10 қызыл моншақ кіші) 
ІІІ этап.Рефлексия. 
ІV этап. Үйге тапсырма№2,28бет
VІ этап. Бағалау.
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